



Для города Троицка в Челябинской области 2013 год богат на события – в этом году мусульманское сообщество отметит 180-летие видного религиозного деятеля Зайнуллы Расулева.

В связи с этим администрацию Троицка посетил Главный муфтий Уральского региона, председатель Регионального духовного управления мусульман Челябинской и Курганской областей Ринат-хазрат Раев. Его сопровождали представители из Правительства и министерства культуры Челябинской области.

На совещании, состоявшемся у заместителя главы по социальным вопросам Розалии Вишняковой, обсуждались организационные вопросы по проведению на территории города Троицка очередных Расулевских чтений. Предположительно, они состоятся во второй половине мая.

В программу мероприятия, помимо научно-практической конференции, также планируется внести круглый стол со студенческой молодежью, экскурсионный маршрут по местам Зайнуллы Расулева и посещение могилы ишана, сообщает пресс-служба администрации Троицка.